



Fejér Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

A Fejér Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ minőségpolitikai nyilatkozata

„SZAKSZERŰSÉG-JOGSZERŰSÉG-MINŐSÉG-HUMÁNUM- ETIKA”

Szervezetünk vezetői és munkatársai meggyőződéssel vállaljuk küldetésünk magas színvonalú teljesítését, ezáltal elősegítjük a munkához való jog, mint alapvető emberi jog érvényesülését.

A minőségi foglalkoztatás növelésének érdekében a Közép-dunántúli régióban aktívan részt veszünk a munkaerőpiac hatékony működésében.

A jogszabályi előírások és irányítóink által meghatározott alapelvek megvalósításán túl szakszerű, gazdaságos, a társadalom, munkatársaink és partnereink elvárásaihoz, igényeihez alkalmazkodó folytonosan fejlődő szervezetet kívánunk fenntartani.

Központunk és szervezeti egységeink magas szintű tevékenységi és működési fejlődéséhez kialakítjuk, bevezetjük, tanúsítatjuk, és folyamatosan fejlesztjük az MSZ EN ISO 9001: 2009 szabvány előírásának megfelelő minőségirányítási rendszert, csatlakozva ezzel az európai minőségi szabályozás elveihez.

A minőségfejlesztés és az intézményfejlesztés stratégiai elemeit összhangba hozva szervezeti egységeink egységes, de önálló arculatának kialakítása mellett - kívánjuk minőségügyi rendszerünket tevékenységeinkre és folyamatainkra teljes körűen kiterjeszteni, hírnevünk és partnereink bizalmának megerősítésére.

Vezetőinket és munkatársainkat segítjük személyiségük fejlesztésében és motiváljuk őket, hogy aktívak, kezdeményezők és eredményesek legyenek, növelve ezzel a szervezet kompetenciáit és a megelégedettség színvonalát.

Belső és külső partnereink munkáját korszerű eszközök, módszerek alkalmazásával, az információáramlás segítségével támogatjuk, kapcsolatainkat erősítjük és gondozzuk.


Minőségirányú céljainkat évenként, - az erőforrások tervszerű és gazdaságos biztosításával, az alkalmazott értékelési rendszerek és módszerek eredményeit hasznosítva, fejlesztve- tervezzük, valósítjuk meg, folyamatosan nyomon követjük, törekszünk a hibamegelőzésre, és javítóintézkedéseket hozunk.

Arra ösztönözzük munkatársainkat, hogy megismerjék és alkalmazzák a minőségpolitikában foglaltakat, környezeti-szociális- és társadalmi érzékenységükkel támogatva a társadalom hasznára.

Vezetőink elkötelezik magukat a minőségpolitikai nyilatkozatban foglalt célok megvalósításáért és minden munkatársunktól elvárjuk, hogy munkáját ennek szellemében vállalja és végezze.

Székesfehérvár, 2011. január 4.




Pákozdi Szabolcs
igazgató



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg

Belektetes a jövőbe

